

Трискладовий тест
розпорядження начальника від 24.09.2025 № 01/130
Щастинської міської військової адміністрації «Про надання матеріальної
допомоги Щастинською міською військовою адміністрацією Щастинського
району Луганської області»
за ч.2 ст.6 Закону України «Про доступ до публічної інформації»

1) інформація, викладена у розпорядженні начальника Щастинської міської військової адміністрації «Про надання матеріальної допомоги Щастинською міською військовою адміністрацією Щастинського району Луганської області» є конфіденційною інформацією.

2) інформація, викладена у розпорядженні начальника Щастинської міської військової адміністрації «Про надання матеріальної допомоги Щастинською міською військовою адміністрацією Щастинського району Луганської області» стосується інтересів національної безпеки, територіальної цілісності, охорони здоров'я населення, захисту репутації та прав інших людей та зокрема інтересів громадян які беруть або брали участь в операціях об'єднаних сил (учасники бойових дій), мобілізованих осіб, осіб які добровільно пішли служити до лав ЗСУ, учасників АТО, ООС, Захисників та Захисниць, які отримали травми, поранення, контузії під час участі в бойових діях в період впровадження воєнного стану в Україні.

У випадку оприлюднення даної інформації може виникнути загроза життю вищезазначених осіб, адже за даними наведеними в розпорядженні можна ідентифікувати кожного учасника та мобілізованих осіб. Також можливе вчинення злочинів рф проти військових формувань де проходять службу такі військові. Може виникнути загроза життю вищезазначених осіб, членів їх сімей їх майну та політичних переслідувань.

У зв'язку із наведеним вище, виникає необхідність в обмеженні доступу до певної інформації, зокрема особистих даних громадян яким надається матеріальна допомога.

3) у випадку оприлюднення розпорядження начальника Щастинської міської військової «Про надання матеріальної допомоги Щастинською міською військовою адміністрацією Щастинського району Луганської області» з усіма даними, може виникнути загроза життю, майну та політичних переслідувань із боку агресора вищезазначених громадян.

Враховуючи наведене вище, розпорядження начальника Щастинської міської військової адміністрації «Про надання матеріальної допомоги Щастинською міською військовою адміністрацією Щастинського району Луганської області» підлягає оприлюдненню із обмеженням доступу до певної інформації.

Начальник загального відділу
Щастинської міської військової
адміністрації Щастинського району
Луганської області



Ксенія СИДОРЕНКОВА